ESTADO DE SANTA CATARINA

SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, DA PESCA E DO DESENVOLVIMENTO RURAL

COMPANHIA INTEGRADA DE DESENVOLVIMENTO AGRICOLA DE SANTA CATARINA

Concurso Pblico « Edital 001/2022 D I P R O \/ A
O http://2022cidasc.fepese.org.br

S1 Analista de Tecnologia da

Informacao e Comunicacao

\

Instrucoes

Confira o nimero que vocé obteve no ato da
inscricdo com o que esta indicado no cartdo-

resposta.

* A duragdo da prova inclui o tempo para o preenchimento y 4
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= um cartdo-resposta que contém o seu nome, nimero
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= h3 imperfeicdes graficas que possam causar ddvidas.

Comunique imediatamente ao
fiscal qualquer irregularidade!

Atencao!
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a realizacdo da prova.
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= A interpretacdo das questoes é parte integrante da
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= Ndo destaque folhas da prova.
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de prova completo e o cartdo-resposta devidamente
preenchido e assinado.
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Lingua Portuguesa 10 questdes
1 —

Texto 1

A demanda por alimentos de origem animal acompa-
nha o crescimento populacional, e esse aumento do
consumo pode ser justificado tanto pelo incremento
da renda per capita quanto pelo processo de urbani-
zacao (FOOD SAFETY BRAZIL, 2020). Concomitante-
mente, a otimiza¢ao dos processos objetivando maior
qualidade dos produtos tem-se tornado uma premissa
basica dentro das industrias que manipulam esses ali-
mentos. A busca pela qualidade é essencial, uma vez
que garante aos produtos a presenca de nutrientes,
maior prazo de validade, seguridade para consumo e,
tado importante quanto, a satisfacdo dos consumidores
com os aspectos associados ao aroma e sabor.

Disponivel em: https://www.cidasc.sc.gov.br/inspecao/
files/2022/05/An%C3%A1lise-de-Laudos-F%C3%ADsicos-
Qu%C3%ADmicos-de-Produtos-L%C3%A1cteos.pdf.
Acesso em: 20 de dez. 2022. Fragmento adaptado.

1. De acordo com o texto 1, é correto o que se afirma
em:

a. O Aolongo do tempo, as pessoas tém consumido
mais carne, e isso tem a ver com a qualidade e
o sabor.

b. O A produtividade de alimentos de origem
animal estd fortemente associada ao cresci-
mento da populacao e, consequentemente, a
demanda crescente por alimentos processados.

c. O Programas com Food Safety Brazil garantem
aos consumidores a qualidade dos produtos de
origem animal, tanto para o mercado interno
guanto para o mercado externo.

d. O Visando a obter maior prazo de validade, as
industrias buscam aperfeicoar cada vez mais o
processamento dos alimentos in natura, agre-
gando valor.

e. O consumo de alimentos de origem animal
acompanha a expansao demografica da popu-
lagdo, mas também tem estreita relacdo com
o aumento da renda per capita e com o cresci-
mento das cidades.

Texto 2

A cadeia da producao leiteira no Brasil

O Brasil esta consolidado como um dos maiores pro-
dutores de leite de bovinos do mundo. Esse crescente
aumento da produtividade se deve principalmente

a dois pontos. Aumento do consumo, devido ao
aumento populacional com reducédo da desigualdade
econdmica, e investimento em novas tecnologias asso-
ciadas a producao leiteira que, além de proporcionarem
um aumento de produtividade por animal, também
possibilitaram maior vida Util ao leite e seus derivados.

Desde entdo, a producao leiteira vem crescendo em
ritmo constante. Em 2015, o Brasil produziu cerca

de 34 bilhées de litros com aproximadamente 1,3
milhées de produtores em mais de dois mil laticinios
registrados com SIF, ocupando a quarta posicdo no
ranking mundial de producdo. O consumo per capita
de lacteos chega a uma média de 170 litros/habitante/
ano, e o de leite 60 litros/habitante/ano, tudo isso em
um mercado que movimentou 60 bilhdes de reais.

Quando se analisa os nimeros da producao de leite
da Regiao Sul do Brasil, os valores sao ainda mais
expressivos, segundo dados da Secretaria de Estado
da Agricultura e da Pesca de Santa Catarina de 2016.
Em 2015, a Regido Sul produziu 35,2% de todo o leite
brasileiro. Sdo cerca de 300 mil produtores, que se
distribuem em praticamente todos os municipios dos
trés estados. As perspectivas indicam um aumento da
producdo de 77% para os préximos 10 anos.

Disponivel em: file:///C:/Users/PC/Documents/FEPESE%202023/792.
pdf. Acesso em: 22 de dez. 2022. Fragmento adaptado.

2. Sobre o texto 2, é correto o que se afirma em:

a. [J Se, em média, no Brasil o consumo de leite foi
de 60 litros/habitante/ano em 2015, entao cada
brasileiro consome por dia 250ml de leite.

b. 0 O aumento no consumo de leite no Brasil esta
associado exclusivamente a reducéo da desi-
gualdade econémica.

C. No Brasil, em 2015, cada produtor de leite pro-
duziu, em média, um pouco mais de 26.000
litros de leite.

d. O No Brasil, um pouco mais de 1/3 da producao
leiteira é destinada a transformacao em produ-
tos lacteos, principalmente queijos.

e. [J No sul do Brasil, fatores ambientais, técnicas de
manejo e adocao de novas tecnologias resul-
tam em maior produtividade em comparacao
com outras regides do pais.

Pagina 3
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3. Considerando os textos 1 e 2, assinale a alternativa
correta.

a. O Quanto a tipologia textual, os textos 1 e 2 sdo
dissertativo-argumentativos.

b. O Aideia central do texto 2 gira em torno do
aumento no consumo de leite no Brasil.

c. O Seabusca pela qualidade dos produtos de ori-
gem animal é essencial, infere-se que sem isso
0S pregos seriam menores e 0 CoONSumMo maior.

d. 0 Em*“Sao cerca de 300 mil produtores, que se dis-
tribuem em praticamente todos os municipios
dos trés estados’, ocorre apenas um pronome.

e. Em “Quando se analisa os nimeros da produ-
¢ao de leite da regiao Sul do Brasil, os valores
sao ainda mais expressivos [...]", ocorre erro de
concordancia verbal.

4. Assinale a alternativa em que todas as palavras sao
paroxitonas e se acentuam graficamente com base na
mesma regra.

inércia « juizo « virus « beribéri - 0asis
inércia « humus - jéquei - inabil « obliquo
advérbio « téxtil - diluido « elétron « hifen
acessorios « laticinio « esséncias « béncao «
escrevésseis

almiscar « 6rfao - insustentavel « indcuo «
inocéncia

anoe
nooo

)
(]

5. Preencha as lacunas das frases a seguir com
por que, por qué, porque ou porqué.

B Naoimportasaber.......oooenenn.. brigaram as
duas irmas.

B N&o compareCi......eee. tinha outro
compromisso.

B O recepcionista tem faltado ao trabalho nos dlti-
mos dias, mas ninguém sabe .......................... .

B Questiona-se de forma contundente
[0 de tantas prisoes ilegais.

M Estranhamosamaneira............cccoou....... reagiu tao

violentamente a acusacdo de estar embriagado ao

volante.

Assinale a alternativa que completa correta e sequen-
cialmente as lacunas do texto.

porque « por que « por qué « porqué « por que
por que « porque « por qué « porqué « por que
por que « por qué « por que « porque « porqué
por qué « porque « por qué « porqué « por que
por qué « porqué « por qué « por que « porque

Pongow
O00xO
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6. Assinale a alternativa em que ocorre paralelismo
sintatico ou paralelismo semantico.

a. O Ele ndo s6 conseguiu a melhor nota na compe-
ticao e é cordato em tudo que faz.

b. O Levei trés horas para subir na torre e quinhen-
tos reais a menos em minha conta bancaria.

c. O O principal acionista do abatedouro é um
empresario paulista, que somente conheco de
vista embora féssemos amigos.

d. Em Santa Catarina, tanto os agricultores quanto
0s pecuaristas esperam obter bons lucros
em 2023.

e. [ Eum alivio saber que trés professores foram
contemplados pelo Edital Cruz e Sousa: em
primeiro lugar ficou o candidato Joao Carlos
Scheidt, portanto em segundo, lugar a escola
Américo Alvarenga.

7. Assinale a alternativa correta.

a. [J Nafrase“Anne Frank era uma adolescente
que tinha um didrio bem detalhado enquanto
se escondeu com sua familia por dois anos
durante a ocupacao nazista nos Paises Baixos’,
todos os termos sublinhados sdo adjetivos com
a mesma funcdo sintatica.

b. O A frase“Avante, soldados: para tras, Deonisio
da Silva convida o leitor a embarcar em uma
narrativa brutal, embora seja ao mesmo tempo
poética e sarcastica, acerca de um dos mais
emblematicos combates da histéria moderna
da América do Sul - a Guerra do Paraguai”é um
periodo simples, apesar de longo.

c. OJ Nafrase“Se vocé for s6 um turista, quando pas-
sar na imigracdo em Portugal, basta apresen-
tar os documentos necessarios para viajar para
Europa’, os termos sublinhados séo um pro-
nome obliquo atono, um advérbio de tempo e
uma preposicao, respectivamente.

d. O Em“De acordo com o que me foi explicado,
para colher tomates saudaveis basta planta-los
em terra fértil e ter um pouco de paciéncia’,
ocorrem trés pronomes pessoais obliquos ato-
nos e um pronome relativo.

e. Na frase “Os motoristas estdo passando por um
desvio que aumenta a viagem em duas horas e
meia’; ocorre uma oracgéo principal e uma ora-
¢ao subordinada adjetiva restritiva.
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8. Assinale a frase que contém uma oracao com verbo
transitivo direto e indireto.

a. Antes do fim do més, informou ao empreiteiro
que ia precisar de novas ferramentas e que
estava angustiado com o ritmo lento da obra.

b. 0 O complexo teniase-cisticercose é uma zoo-
nose cosmopolita que nao apenas tem impli-
cagoes na saude publica, mas também causa
significativos prejuizos econdmicos.

c. O Analises laboratoriais sao, juntamente com
outros fatores de inspecdo e fiscalizacdo, estra-
tégias importantes para assegurar que alimen-
tos de origem animal nao prejudiquem a saude
dos consumidores.

d. O Eum dos principais desafios da producio de
soja no Brasil na préxima safra esta relacionado
ao aumento do custo de producao do grao.

e. 0 Com aaplicacio de Inteligéncia Artificial, o
profissional do campo tem um auxilio qualifi-
cado na melhor tomada de decisao, garantindo,
assim, o facil acesso aos principais mercados,
insumos, dados, e até mesmo, consultoria,
empréstimos e seguros.

9. Assinale a alternativa correta quanto a regéncia
nominal ou verbal.

a. O Nunca aspirou posicoes elevadas, embora as
merecesse e para as quais esta preparado.

b. O O descumprimento de qualquer clausula
contratual implicard na rescisdo a revelia do
contratado.

c¢. O Esse documento que me referi ontem, durante
a reunido da diretoria, corresponde a cépia que
Ihe dei.

d. Comunique a todos os presentes que, devido a
elevacao do nivel das aguas do riacho, a visita a
casa de maquinas esta suspensa.

e. O Eles preferem mais conversar do que ouvir
explicacdes pouco convincentes do profes-
sor de ciéncia politica, declarou o acusado a
esta coluna.

10. Assinale a alternativa em que o verbo sublinhado
esta corretamente empregado.

a. Quando chegares ao aeroporto, avisa-me se 0
voo esta no horario.

b. O Se os condéminos proporem substituir o sin-
dico, eu serei candidato.

c. O Assim que veres o gerente chegar ao estaciona-
mento, liga o ar-condicionado.

d. O Nao seja o ultimo a chegar, pois isso pode te
prejudicar.

e. [J Mas tu ndo disse que conhecia o vizinho ha
muitos anos?

Raciocinio Lagico 5 questdes

11. Uma pessoa abre uma conta corrente e deposita
RS 200 na mesma. Apds um més ela deposita R$ 130
e, a partir disto, a cada més subsequente, ela deposita
R$ 110 a mais do que no més anterior.

Logo, apds 38 meses, o valor que esta pessoa tem na
conta corrente, em reais, é:

Menor que 80.000.

Maior que 80.000 e menor que 83.000.
Maior que 86.000 e menor que 89.000.
Maior que 83.000 e menor que 86.000.
Maior que 89.000.

Pongow
O00x 0O

12. Duas amigas, Paula e Joana, investem uma certa
quantia e obtém um lucro de R$ 7200 com o investi-
mento. Elas dividem o lucro de forma proporcional a
quantia que cada uma investiu. Paula investiu R$ 800
a mais que Joana e obteve um lucro R$ 120 maior
que Joana.

Quanto Joana investiu, em reais, nessa aplicacao?

Mais de 23.000 e menos de 24.000
Mais de 22.000 e menos de 23.000
Mais de 21.000 e menos de 22.000
Menos de 21.000

Mais de 24.000

Pongooe
O000®

13. A soma dos valores reais de x para os quais a
equacio (2224% - 2226%)x = —100x> é:

Menor que 60.

Maior que 60 e menor que 80.
Maior que 80 e menor que 100.
Maior que 100 e menor que 120.
Maior que 120.

Pongow
O0orOo0O

Pagina 5



COMPANHIA INTEGRADA DE DESENVOLVIMENTO AGRICOLA DE SANTA CATARINA

Concurso Publico ¢ Edital 001/2022

S1 Analista de Tecnologia da Informagdo e Comunicagdo

14. Um colégio tem 21 professores, sendo 7 homens
e 14 mulheres. Dentre estes, uma comissao deve ser
formada com 5 professores.

Escolhendo esta comissao ao acaso, a probabilidade
desta comissao ter no maximo 2 mulheres é:

a. O Menor que 17%.
b. O Maior que 17% e menor que 18%.
C. Maior que 18% e menor que 19%.
d. O Maior que 19% e menor que 20%.
e. O Maior que 20%.

15. Em uma festa, sao oferecidos refrigerante e suco.
Dentre os presentes, 8 ndo bebem nem refrigerante
nem suco, 40 bebem suco, 30 bebem refrigerante e
20 bebem refrigerante e suco.

Logo, o numero de presentes na referida festa, é:

Menor que 55.

Maior que 55 e menor que 59.
Maior que 59 e menor que 64.
Maior que 64 e menor que 69.
Maior que 69.

Pongoe
O00x®0O

Conhecimentos EspeciXcos 35 questoes

16. Sao formas validas de autenticacdo em bancos de
dados PostgreSQL:

1. LDAP
2. WDS
3. RADIUS

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. O E correta apenas a afirmativa 1.

b. O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
C. Sédo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
d. O Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
e. [J Sao corretas as afirmativas 1,2 e 3.

17. Qual funcédo do banco de dados MS SQL Server
retorna um ndmero como uma string?

TRANSFORM()
TOSTRING()
CONVERT()
STR()

STRING()

Pongoow
OxOoOo0o
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18. Sdo tipos de dados validos do MS SQL Server:

. ntext
image
year
bigint
bit

nhkwn=

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. [J Sao corretas apenas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.
b. 0 Sao corretas apenas as afirmativas 1,2, 3 e 5.
C. Sao corretas apenas as afirmativas 1, 2,4 e 5.
d. 0 Sao corretas apenas as afirmativas 1,3,4 e 5.
e. [J Sao corretas apenas as afirmativas 2, 3,4 e 5.

19. Como relacionamentos do tipo 1 para n (1:N)
podem ser implementados em bancos de dados
relacionais?

1. Utilizando Triggers
2. Utilizando chaves estrangeiras
3. Utilizando relagdes de relacionamentos

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 2.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
Séo corretas as afirmativas 1,2 e 3.

Pon g
OxO0o0o

20. Analise as afirmativas abaixo sobre Javascript
Hoisting.

1. Permite que uma variavel seja declarada apds
ter sido usada.

2. Variaveis definidas const sdo movidas
para o inicio do bloco e inicializadas
automaticamente.

3. Permite utilizar uma variavel do tipo let antes
que esta seja declarada.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 1.

Sdo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Sdo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
S&o corretas as afirmativas 1,2 e 3.

Pongow
O000r



COMPANHIA INTEGRADA DE DESENVOLVIMENTO AGRICOLA DE SANTA CATARINA

Concurso Publico ¢ Edital 001/2022

S1 Analista de Tecnologia da Informagdo e Comunicagdo

21. Qual atag HTML padrao para definir um link?

<a>

<link>
<hyper>
<markup>
<hyperlink>

Pongoow
0000

22. Qual o nome da propriedade de uma transacéo,
no contexto de sistemas gerenciadores de bancos de
dados relacionais e de bancos de dados relacionais,
que define que uma transacdo deve ser executada por
completo ou nao ser executada?

O Isolamento
. O Persisténcia
O Completude
. 4 Atomicidade
O Consisténcia

™o N T

23. Quais caracteres sdo caracteres de comentarios
de muiltiplas linhas em SQL?

Considere o caractere ou conjunto de caracteres ini-
cial(is), o texto em multiplas linhas representado por e
0 caractere ou conjunto de caracteres final(is).

a. 0d .-

b.O <..>
C. /¥ %/
d O <«..1>
e d <.

24, Sao operadores l6gicos SQL:

1. ALL

2. NOT

3. LIKE

4. SOME

5. BETWEEN

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Sao corretos apenas os operadores 1, 2,3 e 4.
Sao corretos apenas os operadores 1, 2,3 e 5.
Sao corretos apenas os operadores 1, 3,4 e 5.
Sao corretos apenas os operadores 2, 3,4 e 5.
Sao corretos os operadores 1,2, 3,4 e 5.

Pon oo
ROOOoO

25. Analise as afirmativas abaixo sobre restricbes de
integridade em bancos de dados relacionais.

1. Chaves primdrias devem conter valores Unicos.

2. Uma vez criada, a chave primdria nao pode ser
removida de uma relagao.

3. Chaves primarias ndao podem conter valores
nulos.

4. Uma relagao pode ter somente uma Unica
chave primaria.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

QU

. O Ssao corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 3.
. [0 Sao corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 4.

Sao corretas apenas as afirmativas 1,3 e 4.
. O Sao corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
. O Sao corretas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.

(on

man

26. Sdo atributos validos da tag de imagem <img>
HTML:

src
alt
width
res
height

uhwn =

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. O Sao corretas apenas as afirmativas 1,2,3 e 4.
b. Séo corretas apenas as afirmativas 1, 2, 3 e 5.
c. O Sao corretas apenas as afirmativas 1,2,4 e 5.
d. O Séo corretas apenas as afirmativas 2, 3,4 e 5.
e. O Sao corretas as afirmativas 1,2, 3,4 e 5.

27. Assinale a alternativa que indica corretamente a
tag meta HTML (através do atributo name) que pode
ser adicionada a uma péagina web de modo que o bro-
wser ou navegador a trate de modo responsivo.

dynamic
portable
viewport
adaptable
responsive

Pongoow
O0orO0o
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28. Qual entidade HTML é aquela que denota um
espaco em branco sem quebra de linha?

&alt;
&space;
&nobreak;
&blank;
&nbsp;

Pongoow
KOOOoOo

29. Assinale a alternativa que indica corretamente
operador SQL usado para testar se ha algum registro
em uma subconsulta.

a.@d s

b. O HAS

C. EXISTS
d. 0 HAVING
e. [J THEREIS

30. Qual caractere especial em SQL pode ser utilizado
com o operador LIKE de modo a representar qualquer
caractere numérico?

Pon oo
KOOOo0Oo

31. Analise as afirmativas abaixo com relacdo a cldu-
sula JOIN em SQL.

1. INNER JOIN retorna registros que possuem
correspondéncia em ambas as tabelas.

2. LEFT JOIN retorna todos os registros da tabela
da esquerda em caso de correspondéncias
com a tabela da direita, e retorna zero se ndo
houver correspondéncias.

3. FULL OUTER JOIN éigual a FULL JOIN e
ambas as sintaxes podem ser utilizadas
indistintamente.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 2.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
Sao corretas as afirmativas 1,2 e 3.

Pongow
O0mOoOo
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32. Qual o operador de exponenciagao no PHP?
A:

A

%

*

Pongoow
KOOOoOo

*%

33. Assinale a alternativa que contém uma forma
vélida de definir uma constante no PHP.

a. Utilizando a funcgao const().

Utilizando a funcao define().

Empregando a palavra reservada const ao
declarar a constante.

Empregando a palavra reservada constant ao
declarar a constante.

Utilizando chaves ([]) para envolver um valor ao
atribui-lo a uma variavel, o que a tornard uma
constante.

oo
0O 0 OO

34. Qual método Javascript possibilita a agregacao
de todos os elementos de um array em uma string,
utilizando um caractere de separacao definido como
parametro do método?

a. M join()
merge()
agregate()
convert()
tostring()

®ono
oooo

35. Quais das seguintes varidveis em PHP sao classifi-
cadas como “superglobals”; isto é, sdo sempre acessi-
veis independente do escopo, e podem ser acessadas
de qualquer funcao, classe ou arquivo?

1. $_POST

2. $_REQUEST
3. $_NETWORK
4. $_SERVER

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,3 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 2,3 e 4.
Sao corretas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.

Pongow
O00x 0O
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36. Sao tipos de dados validos definidos nativamente
em Javascript.

Float
Number
Bigint
Undefined
Null

nhkwn=

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Sao corretas apenas as afirmativas 1, 2,3 e 5.
Sao corretas apenas as afirmativas 1,2, 4 e 5.
Sao corretas apenas as afirmativas 1, 3,4 e 5.
Sao corretas apenas as afirmativas 2, 3,4 e 5.
Sao corretas as afirmativas 1, 2, 3,4 e 5.

Pongooe
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37. Analise as afirmativas abaixo sobre trabalhar com
strings em Javascript.

1. Toda string contida em uma variavel é um
objeto e possui métodos e atributos.

2. Podem-se empregar aspas simples ou aspas
duplas para conter um valor de string a ser
atribuido a uma variavel.

3. Para utilizar aspas como caracteres de string,
deve-se obrigatoriamente empregar o carac-
tere de escape \ (barra invertida).

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. [ E correta apenas a afirmativa 2.

b. Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
c. O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
d. O S&o corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
e. O Sao corretas as afirmativas 1,2 e 3.

38. Qual o operador de concatenacao de strings em
Javascript?

&&

Pon g
KO0O0Oo0O
0

39. Analise as afirmativas abaixo sobre objetos Map
em Javascript.

1. Contém pares chave-valor nos quais as chaves
podem ser de diversos tipos de dados.

2. Um Map lembra a ordem de insercao original
das chaves.

3. O método exists() retorna verdadeiro se uma
chave existe em um mapa

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. O E correta apenas a afirmativa 2.

b. Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
c. O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
d. O Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
e. [J Sao corretas as afirmativas 1,2 e 3.

40. Qual o caractere especial SQL que designa um
parametro SQL?

#

$
&

@
%

Poongow
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41. Analise as afirmativas abaixo sobre fundamen-
tos de Sistemas Gerenciadores de Bancos de Dados
Relacionais.

1. Uma expressao de élgebra relacional forma
uma nova relacdo apés aplicar os operadores
de dlgebra a um conjunto de relagdes existente.

2. Ha trés operacgdes basicas que modificam o
estado de relagdes no banco de dados: Insert,
Update e Delete.

3. Nao é possivel realizar operacdes de update
de chaves primarias de tuplas em relacdes em
bancos de dados relacionais.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 3.

Sdo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Sdo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
S&o corretas as afirmativas 1,2 e 3.

Pongoow
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42, Analise as afirmativas abaixo, sobre o diagrama de
atividades, no contexto da UML 2.0.

1. Uma atividade e uma acao sao sindbnimos e
representam passos na direcao de completar
um dado processo

2. Prevé a modelagem de decisdes, cujo simbolo
é um losango.

3. Prevé multiplos atores, que sdao dispostos na
horizontal, separados por raias horizontais.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. E correta apenas a afirmativa 2.

b. O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
c. O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
d. O Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
e. [J Sao corretas as afirmativas 1,2 e 3.

43. Sao componentes de um diagrama de comunica-
cdo no contexto da UML 2.0:

1. Participantes
2. Links de comunicacdo entre os participantes
3. Mensagens

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

O E correta apenas a afirmativa 2.

(O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
(O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
(O Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
Séo corretas as afirmativas 1,2 e 3.

oo o

44, Analise as afirmativas abaixo sobre eXtreme Pro-
gramming (XP), no contexto de metodologias ageis.

1. Estd dentre as metodologias d4geis mais
prescritivas.

2. Seus ciclos de desenvolvimento séo geral-
mente longos, de trés a quatro semanas.

3. Apresenta papéis e responsabilidades bem
segmentadas e bem definidas para cada
membro do time de desenvolvimento.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 1.

Sdo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Sdo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
S&o corretas as afirmativas 1,2 e 3.

Pongow
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45, Analise as afirmativas abaixo sobre o modelo
relacional.

1. Cada valor em uma tupla é um valor atdbmico;
isto é, ndo divisivel em componentes no con-
texto arcabouc¢o do modelo relacional basico.

2. Restri¢Oes inerentes ao modelo de dados sao
denominadas restri¢coes explicitas.

3. Restri¢bes que podem ser expressas no
esquema do modelo de dados, via DDL, sao
denominadas restricbes implicitas.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

. E correta apenas a afirmativa 1.

. O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.

. O Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 3.

. O Sao corretas as afirmativas 1, 2 e 3.

o v

man

46. Analise as afirmativas abaixo com relacdo a meto-
dologia agil Kanban.

1. Nao apresenta papéis e responsabilidades
bem definidas entre os membros do time de
desenvolvimento.

2. Privilegia a visualizacdo do processo em um
ou mais quadros.

3. Trabalha fortemente voltada a iteracao, com
tantos ciclos quanto forem necessarios.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. O E correta apenas a afirmativa 2.

b. Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
c. O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
d. O S&o corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
e. O Sao corretas as afirmativas 1,2 e 3.

47. Qual o operador l6gico OU em C# que retorna
verdadeiro se uma ou ambas expressoes forem
verdadeiras?

<>

[l

Pongoow
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48. Analise as afirmativas abaixo sobre a metodologia
agil Scrum.

1. E baseada no modelo de desenvolvimento
Waterfall ou cascata.

2. Cada Sprint equivale a uma iteracdo e um
projeto pode ter multiplos sprints.

3. Dentre os papéis que compdem um time de
desenvolvimento podem-se citar o Scrum
Master e o Product Owner.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

O E correta apenas a afirmativa 3.

O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
(J Sao corretas as afirmativas 1, 2 e 3.

®Paonoe

49, Sao praticas abordadas, recomendadas ou discuti-
das pela eXtreme Programming (XP):

1. Desenvolvimento baseado em testes.

2. Integracao Continua ou Continuada (IC).
3. Refatoracao.

4. Iteragoes curtas.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

O Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
O Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 4.
O Sao corretas apenas as afirmativas 1,3 e 4.
O Sao corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
Séo corretas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.

oo o

50. Assinale a alternativa que contém uma forma
valida de declarar uma array frutas com os valores
banana, laranja e manga.

"

array frutas = ["banana’, “laranja’, “manga”]

”w,ou

array frutas = {"banana”; “laranja”; “manga”}

”w,ou

array frutas = ["banana”; “laranja”; “manga”]

" u

string[] frutas = {"banana’, “laranja”, “manga"}

U

string[] frutas = [“banana”; “laranja”; “manga”]

Pon g
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